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 Генерални секретар УН Антонио Гутереш изразио је касно синоћ забринутост после
одлуке Косова да формира војску позивајући „све стране“ на уздржаност, док је у
Савету безбедности УН одржан неформални састанак на захтев Србије.

  

  Председник Србије Александар Вучић осудио је одлуку Косова коју подржавају САД и
позвао на хитан састанак Савета безбедности УН. Представници 15 земаља чланица
Савета синоћ су одржали неформални састанак, пренели су дипломатски извори у УН.  

Исти извори су после тог састанка рекли да је Русија која подржава Србију, затражила
јавну седницу Савета безбедности почетком наредне недеље.

  

Дипломатски извори су навели да би Вучић могао да учествује на тој седници и додали
да су европске земље резервисане да седница буде јавна. Други детаљи нису
саопштени.

  

Гутереш је са своје стране рекао да је са „забринутошћу“ примио вест из Косова.

  
  

Резолуција 1244 из 1999. године је једини правни оквир за међународно безбедносно
присуство на Косову, а снаге НАТО-а (Кфор) су задужене за сигурност и безбедност тог
подручја
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„Резолуција 1244 из 1999. године је једини правни оквир за међународно безбедносно
присуство“ на Косову, а снаге НАТО-а (Кфор) су задужене за сигурност и безбедност
тог подручја, рекао је генерални секретар УН и додао да свако ограничење
одговорности Кфора у обављању безбедносне дужности не би било у складу са
резолуцијом.

  

Гутереш је позвао „све стране на уздржаност у акцијама које би повећале тензије и
изазвале назадовање дијалога“ под окриљем Европске уније у циљу нормализације
односа Београда и Приштине.

  

Америчка подршка формирању војске Косова долази након што су САД у октобру од
Гутереша затражиле да припреми стратегију окончања мисије УН после скоро 20 година
присуства на Косову.

  

Џон Болтон, саветник за националну безбедности САД које дају највише новца у УН,
залаже се за крај мировних операција које, како сматра, више немају разлога да буду на
терену, а медју њима су мисије на Косову, Кипру и западној Сахари.

  

(Бета)
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